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ПУБЛІКАЦІЇ 

 

Ляшенко І. А., Тищенко Л. М., "ВІТАМІНІЗОВАНІ МОЛОЧНІ НАПОЇ ДЛЯ 

ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ": XIII Мiжнароднiй науково-практичнiй 

конференцiї вчених, аспiрантiв i студентiв 

«науковi здобутки у вирiшеннi актуальних проблем виробництва та 

переробки сировини, стандартизацiї i безпеки продовольства»  Національний 

університет біоресурсів та природокористуванні України. м. Київ, 10-11 квітня 

2025 року: тези доповіді. 
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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська робота викладена на 105 сторінках, містить вступ, чотири 

розділи, висновки та список використаних джерел (понад 70 позицій). Робота 

ілюстрована таблицями, діаграмами та додатками. 

У роботі розглянуто технологічні, харчові та мікробіологічні аспекти 

розробки функціональних кисломолочних напоїв оздоровчого призначення. 

Основну увагу приділено створенню збагаченого кефіру з високими 

органолептичними властивостями, підвищеною харчовою цінністю та тривалим 

терміном придатності. 

Актуальність теми зумовлена зниженням рівня якості харчування населення, 

дефіцитом вітамінів та мінералів у щоденному раціоні, а також потребою у 

розробці доступних та ефективних функціональних продуктів для підтримки 

здоров’я. Особливу увагу приділено використанню молока як оптимального носія 

вітаміну D і пробіотиків. 

У першому розділі проведено аналітичний огляд сучасного стану молочної 

галузі, класифікацію молочних напоїв, властивості кефіру та перспективи його 

збагачення функціональними інгредієнтами. 

Другий розділ присвячений організації дослідження: описано 

використовувану сировину, стабілізатори, методи оцінки якості продукту, хімічний 

та мікробіологічний аналіз. 

У третьому розділі представлено етапи розробки підсолодженого збагаченого 

кефіру, результати аналізу його фізико-хімічних, мікробіологічних та 

органолептичних властивостей, а також досліджено термін придатності. 

Четвертий розділ містить оптимізовану технологічну схему виробництва 

функціонального кефіру та наукове обґрунтування запропонованих змін. 

Ключові слова: функціональні продукти, кефір, збагачення, вітамін D, 

пробіотики, технологія виробництва, харчова цінність. 
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ОС: «Бакалавр» 

Спеціальність: «Хімічні технології та інженерія» 

Період навчання: 2014-2017рр. 

Навчальний заклад: «Національний університет 

біоресурсів і природокористування України» 
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Спеціальність: “Харчові 

технології ” 

Період навчання: 2021-2022 рр. 

Навчальний заклад: «Національний університет біоресурсів і природокористування 
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Спеціальність: «Нутріціологія» 

Період навчання: 2021- 2023 

Вміння та навики: 

Володіння: пакетом MSOffice (графічні редактори (Picture Manager, Photoshop, Kompas), 

робота з електронною поштою (Outlook Express). Впевнена робота з різними браузерами 

(Opera, Firefox, Chrome, Amigo,Internet Explorer). Навички роботи з операційними системами 

iOS і Windows. 

Мови: українська (рідна) 
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ДОСВІД РОБОТИ 

18.05.2017р. – 10.09.2021р. – ПІІ «МакДональдз Юкрейн ЛТД» - Начальник дільниці. 

12.09.2021р. – 07.12.2021р. – Виробнича практика на підприємстві « Allfein» в Німеччині. 

05.09.2022р. – 27.09.2022р. - Виробнича практика на підприємстві « Allfein» в Німеччині. 

12.09.2023р. – 05.03.2024р. - Виробнича практика на підприємстві «Pilzland» в Німеччині. 
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